
1 ,5  meter  maatschappi j
De impact van het coronavirus in Zuid-Limburg

In het kader van de maatregelen die de 

overheid de afgelopen maanden heeft 

opgelegd is een grootschalig onderzoek 

uitgevoerd door het RIVM en de GGD’en. 

In deze factsheet worden de resultaten 

van 3 metingen van het cohort* van de 

regio Zuid-Limburg gedeeld. 
Deelnemers Is vrouw

53%

Hoog opgeleid

52%

40 jaar of ouder

88%

40+

Hoe staat het met het welzijn?
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62%

86% 81% 76%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

1E  ME TI N G 2E  ME TI N G 3E  ME TI N G

Bezoekt geen ouderen (70+)

Bezoekt geen mensen met kwetsbare gezondheid

Naleven van de maatregelen 

Kans om corona te krijgen of door te geven?

% dat denkt dat het (zeer) 
onwaarschijnlijk is om zelf 

besmet te raken met corona

% dat denkt dat het (zeer) 
waarschijnlijk is om iemand 

anders te besmetten wanneer 
hij/zij zelf besmet is

30% 52%35% 44%

95% 
geeft aan 

het (heel) 

erg te vinden 

als zij iemand 

anders 

besmetten

% dat aangeeft dat er nooit of zelden iemand 
binnen 1,5 meter afstand komt tijdens:

35%

Het werk (buitenshuis)

28%
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35%

Het boodschappen doen

18%
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Op bezoek bij….?
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Rapportcijfer eigen leven:

7,1
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Voelt zich (veel) angstiger

Voelt zich (veel) meer gestrest

Gevoelens van angst en stress

Hoe staat het met de leefstijl?

Kwaliteit van sociale contacten 

61% 
Ervaart de 

kwaliteit van 

hun sociale 

contacten 

goed
78%

Ervaart goed contact met 

familie, vrienden en kennissen

65%
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80%

Ervaart digitale/telefonische 

contacten als positief

70%
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Voelt zich (veel) eenzamer

27%
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21%

19%

Gebruikt meer tabak

31%
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% dat (veel) minder beweegt en sport % dat (veel) minder gezond is gaan eten

48%
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12%
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9%
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10%

Gebruikt meer alcohol

9%
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* COHORT: Een cohort is een groep mensen die door de tijd wordt gevolgd. Deze groep mensen is in dit onderzoek helaas niet geheel 
representatief voor de totale bevolking. Bekijk daarom goed de achtergrondgegevens boven aan deze factsheet voordat conclusies 
worden getrokken.
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